

**Аудиторський висновок
(Звіт незалежного аудитора)
щодо фінансової звітності
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КП ОТІ»
за рік, що закінчився 31 грудня 2016 року**

**Для надання:
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку України
Управлінському персоналу
Публічного акціонерного товариства «КП ОТІ»**

Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КП ОТІ» (далі - Товариство) за період з 1 січня 2016 року по 31 грудня 2016 року на предмет повноти, достовірності та відповідності її чинному законодавству, встановленим нормативам.

Фінансова звітність Товариства включає: Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2016 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2016 рік, Звіт про рух грошових коштів за 2016 рік, Звіт про власний капітал за рік, що закінчився 31 грудня 2016 року (далі – фінансова звітність), Примітки до річної фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2016 рік, стислий виклад суттєвих аспектів облікової політики, інші пояснювальні примітки.

Концептуальною основою для складання фінансової звітності рік, що закінчився 31.12.2016 р., є бухгалтерські політики що базуються на вимогах **Міжнародних стандартів фінансової звітності**. Датою переходу Товариства на облік та складання фінансової звітності відповідно до МСФЗ є 1 січня 2012 року. Звітність складена за форматом у відповідності до вимог центральних органів виконавчої влади України щодо формату подання фінансової звітності за 2016 рік та на основі Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Аудиторська перевірка проведена відповідно до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність», Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг Міжнародної федерації бухгалтерів, зокрема МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність», МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності», та інших стандартів, які прийняті в якості Національних стандартів аудиту в Україні.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання та достовірне подання цієї фінансової звітності у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного надання фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Відповідальність аудитора

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиторської перевірки. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг Міжнародної федерації бухгалтерів вимагають від аудитора дотримання етичних вимог, а також планування і виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності на підставі судження аудитора, яке ґрунтується на оцінці ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок

шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом та відповідності фінансової звітності загальноприйнятим обліковим принципам.

Ми вважаємо, що в процесі проведення аудиту отримані достатні та належні аудиторські докази для висловлення умовно-позитивної думки.

Пояснювальний параграф та обмеження щодо використання

Ми не спостерігали за інвентаризацією фізичних запасів, активів та зобов'язань Товариства станом на 21.12.2016 року, однак за допомогою здійснення інших аудиторських процедур отримали можливість підтвердити суму активів та зобов'язань, відображених в фінансовому звіті Товариства станом на 31.12.2016 року, в межах рівня суттєвості, визначеного відповідно до листа Міністерства фінансів України від 29.07.2003 р. № 04230-04108.

Ми звертаємо увагу на те, що Товариство протягом 2016 року отримало збиток в сумі 756 тис. грн.; при цьому в 2015 році збиток склав 1 696 тис. грн, а в 2014 році – 21 014 тис. грн. Сума чистих активів більша, ніж сума статутного капіталу Товариства. Ці умови вказують на здатність Товариства продовжувати свою діяльність і виконання законодавчих вимог щодо безперервності діяльності.

Звертаємо увагу на те, що за 2016 рік Товариством не здійснювались відрахування частини чистого прибутку, до резервного капіталу, оскільки діяльність була збитковою.

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться у пояснювальному параграфі, досліджена нами фінансова звітність подає достовірно, в усіх суттєвих аспектах інформацію про фінансовий стан ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КП ОТІ» станом на 31 грудня 2016 року та його фінансові результати за 2016 рік у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності. Фінансова звітність складена відповідно до вимог чинного законодавства України, відповідає прийнятій обліковій політиці.

Валюту балансу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КП ОТІ» станом на 31 грудня 2016 року в сумі **51 226 тис. грн.** підтверджуємо.

Вступний параграф

Основні відомості про Товариство

Повна назва: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КП ОТІ».

Код ЄДРПОУ: 21502504

Місцезнаходження Товариства: 03115, м. Київ, ВУЛ. ФЕОДОРИ ПУШИНОЇ, будинок 30/32.

Дата державної реєстрації: 29.04.2002р., дата запису: 25.10.2004р., № запису: 1 072 120 0000 001097, Відділ державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців Святошинського району реєстраційної служби Головного територіального управління юстиції у місті Києві

Види діяльності за КВЕД-2010:

- 18.20 Тиражування звуко -, відеозаписів і програмного забезпечення;
- 95.11 Ремонт комп'ютерів і периферійного устаткування;
- 62.01 Комп'ютерне програмування (основний);
- 62.02 Консультування з питань інформатизації;
- 62.09 Інша діяльність у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем;
- 63.11 Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність.

Ліцензії та спеціальні дозволи:

- Ліцензія серії АГ № 572264, видана Адміністрацією державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України щодо надання послуг у галузі технічного захисту

інформації (згідно з переліком, що визначається Кабінетом міністрів України) в частині оцінювання захищеності інформації.

- Ліцензія серії АГ № 500775, видана Адміністрацією державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України щодо надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису), торгівля криптосистемами і засобами криптографічного захисту інформації (згідно з переліком, що визначається Кабінетом міністрів України).

Середньооблікова чисельність працюючих складає на 31.12.2016 року – 56 працівників.

Відповідальними за складання фінансової звітності, вибір та застосування відповідної облікової політики та фінансово-господарську діяльність в 2016 році були:

Генеральний директор – Первушин Андрій Леонідович;

Головний бухгалтер – Кириєнко Ірина Іванівна.

Розмір статутного капіталу складає 1 895 370,00 грн. Станом на 31.12.2016 року статутний капітал сформований у повному обсязі (дата закінчення формування: 29.04.2003р).

Основним акціонером Товариства станом на 31.12.2016 р. (згідно Реєстру власників іменних цінних паперів, виданого Публічним акціонерним товариством «Національний депозитарій України») є: Товариство з обмеженою відповідальністю «Інноваційно-Індустріальна група» (код за ЄДРПОУ 38043040). Доля участі – 99,245% (сума внеску – 1 881 060,00 грн., 188 106 акцій)

На дату перевірки частка держави в статутному капіталі товариства відсутня.

Випадків ведення позастатутної діяльності не встановлено.

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів

Визначення вартості чистих активів:

Станом на 31.12.2016 року Чисті активи Товариства становлять **43 528** тис. грн., більша суми статутного капіталу. Вимоги частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України дотримані. Зменшення статутного капіталу не вимагається.

Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю.

На нашу думку інформація, що розкривається Товариством та подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України разом з фінансовою звітністю станом на 31.12.2016 року, не містить суттєвих невідповідностей фінансовій звітності, що підлягала аудиту.

Виконання значних правочинів(10 і більше відсотків вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності) відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства»

В розумінні Закону України «Про акціонерні товариства» значним правочином вважається правочин (крім правочину з розміщення товариством власних акцій), учинений акціонерним товариством, якщо ринкова вартість майна (робіт, послуг), що є його предметом, становить 10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності.

Станом на 01.01.2016 року вартість активів Товариства складала 52 396 тис. грн., тобто значним правочином в розумінні Закону для Товариства протягом 2016 року вважається правочин, якщо його сума перевищує 5 239,6 тис. грн.

Згідно до статті 70 Закону України «Про акціонерні товариства» рішення про вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є його предметом, становить від 10 до 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності акціонерного товариства, повинно прийматися Наглядовою радою Товариства.

На нашу думку, твердження управлінського персоналу Товариства, що виконання Товариством значних правочинів за рік, що закінчився 31 грудня 2016 року, було здійснено відповідно вимогам чинного законодавства, у всіх суттєвих аспектах, наведено достовірно.

Стан корпоративного управління, у тому числі стан внутрішнього аудиту відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства»

Під час планування і виконання аудиторських процедур ми провели оцінку стану корпоративного управління для висловлення думки щодо його впливу на повноту та відповідність фінансової звітності Товариства, а не з метою висловлення думки щодо відповідності стану корпоративного управління Товариства вимогам чинного законодавства України, відповідно, ми не помітили нічого суттєвого, що могло б змусити нас вважати, що твердження управлінського персоналу Товариства щодо відповідності стану корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту, у всіх суттєвих аспектах, не відповідає вимогам чинного законодавства.

Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства

Під час планування і виконання аудиторських процедур ми провели ідентифікацію та оцінку ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства для визначення їх впливу на повноту та відповідність фінансової звітності Товариства шляхом розгляду заходів внутрішнього контролю, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Товариства, відповідно, ми не помітили суттєвих проблем, пов'язаних з ідентифікацією та оцінкою ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства, які потребують розкриття в даному аудиторському висновку.

Розкриття інформації про дії, що можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента.

Судові процедури.

В ході нормального ведення бізнесу Товариство час від часу направляє та одержує претензії.

Протягом 2016 року Товариство було учасником 2-х судових справ:

ПАТ «КП ОТІ», як Відповідач, за адміністративним позовом Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій про застосування заходів реагування у вигляді повного зупинення експлуатації приміщень ПАТ «КП ОТІ». Справа закінчена. ПАТ «КП ОТІ» усунуло всі порушення, визначені приписом Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій.

ПАТ «КП ОТІ», як Позивач, за адміністративним позовом до Державної податкової інспекції у Святошинському районі Головного управління ДФС у м. Києві. Справа знаходиться у стані розгляду Окружним адміністративним судом м. Києва.

Виходячи з власної оцінки та внутрішніх професійних консультацій, керівництво Товариства вважає, що Товариство не зазнає суттєвих не нарахованих збитків у результаті судових позовів. Таким чином, у цій фінансовій звітності відповідний резерв не створювався.

Операції з пов'язаними особами

Як правило, сторони вважаються пов'язаними, якщо вони знаходяться під спільним контролем або якщо одна з них має можливість контролювати іншу, або може мати суттєвий вплив при прийнятті фінансових та управлінських рішень. Під час розгляду кожного випадку відносин, що можуть являти собою відносини між пов'язаними сторонами, увага приділяється суті цих відносин, а не лише їх юридичній формі.

За станом на 31 грудня 2015 року та на 31 грудня 2016 року Товариство мало такі пов'язані сторони: члени Наглядової ради та члени Виконавчого органу. Суттєвих операцій з пов'язаними сторонами протягом 2016 року не було.

Події після дати балансу

Після дати балансу жодних значних подій, які могли б вплинути на здатність Товариства продовжувати свою безперервну діяльність, або таких, що вимагали б коригування оцінки балансової вартості показників звітності, не сталося.

Розкриття інформації щодо окремих компонентів фінансових звітів

Товариством проведена річна інвентаризація активів та зобов'язань за 2016 рік відповідно до вимог Наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань» № 879 від 02.09.2014р. (Наказ про проведення щорічної інвентаризації в 2016 році №27 від 01.12.2016р.). Річна інвентаризація проводилась Товариством станом на 21.12.2016 року.

Товариство веде бухгалтерський облік господарських операцій щодо майна і результатів своєї діяльності в натуральних одиницях і в узагальненому грошовому виразі шляхом безперервного документального, взаємопов'язаного їх відображення.

Бухгалтерський облік господарських операцій здійснюється методом подвійного запису згідно з Планом рахунків бухгалтерського обліку у відповідних журналах ордерах та аналітичних відомостях. Бухгалтерський облік ведеться в автоматизованому режимі за допомогою бухгалтерської комп'ютерної програми.

Облікова політика ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КП ОТІ» в 2016 році обґрунтована Наказом №61 від 31.12.2011 р. «ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА ПАТ «КП ОТІ» відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ)». Згідно цього наказу обумовлений порядок обліку активів, зобов'язань та власного капіталу Товариства, а також його доходів та витрат.

Під час перевірки змісту наданих форм фінансової звітності, аудитором встановлено, що показники в них взаємозв'язані і тотожні між собою, відповідають даним реєстрів бухгалтерського обліку, у фінансовій звітності відображені усі показники, які мають суттєвий вплив на звітність.

Під час перевірки були розглянуті бухгалтерські принципи оцінки окремих статей балансу, використані керівництвом Товариства та зроблено оцінку відповідності застосованих принципів нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку та звітності.

При перевірці було встановлено, що фінансова звітність Товариства за період з 01.01.2016 року по 31.12.2016 року складена на підставі облікових реєстрів, дані в яких відображені на підставі первинних документів.

На основі проведення аудитором тестів контролю встановлено, що бухгалтерський облік в цілому ведеться Товариством у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV зі змінами і доповненнями, положень Міжнародних стандартів фінансової звітності. Датою переходу Товариства на облік та складання фінансової звітності за МСФЗ є 1 січня 2012 року.

На нашу думку, розкриття інформації за видами активів, зобов'язань, власного капіталу та фінансових результатів за період 01.01.2016 року по 31.12.2016 року подано у фінансовій звітності достовірно та повно, відповідно до встановлених вимог чинного законодавства України.

Фінансова звітність складена на основі припущення про безперервність діяльності. Згідно з цим припущенням Товариство розглядається як таке, що продовжуватиме свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися, припинити діяльність або шукати захисту від кредиторів згідно із законами або нормативними актами. Відповідно, активи й зобов'язання обліковуються на тій підставі, що суб'єкт господарювання буде здатним продати свої активи й погасити свої зобов'язання за умови звичайної діяльності.

Аналіз фінансового стану ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КП ОТІ» станом на 31.12.2016 року.

Джерелами визначення показників фінансового стану були:

- 1) Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2016 року;
- 2) Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2016 рік ;

Фактичні дані розрахованих коефіцієнтів для Товариства станом на 01 січня 2016 року та на 31 грудня 2016 року та їх нормативні значення наведені в таблиці:

Показники фінансового стану ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КП ОТІ»

№ з/п	Показник	Методика розрахунку	Значення показника на 01.01.2016	Значення показника на 31.12.2016	Нормативне значення показника
-------	----------	---------------------	----------------------------------	----------------------------------	-------------------------------

1	Коефіцієнт абсолютної ліквідності	$\frac{p.1165\Phi.1 + p.1160\Phi.1}{p.1695\Phi.1}$	0,07	0,33	0,25-0,5
2	Коефіцієнт швидкої ліквідності	$\frac{p.1195\Phi.1 - p.1100\Phi.1 + p.1110\Phi.1}{p.1695\Phi.1}$	2,90	2,94	0,6-0,8
3	Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття)	$\frac{p.1195\Phi.1}{p.1695\Phi.1}$	4,59	4,05	1,0 - 2,0
4	Чистий оборотний капітал	$p.1195\Phi.1 - p.1695\Phi.1$	25 272	23 442	зменшення
5	Коефіцієнт фінансової стійкості (платоспроможності)	$\frac{p.1495\Phi.1}{p.1900\Phi.1}$	0,84	0,85	0,25 – 0,5
6	Коефіцієнт структури капіталу (фінансування)	$\frac{p.1595\Phi.1 + p.1695\Phi.1}{p.1495\Phi.1}$	0,19	0,18	0,5 – 1,0
7	Коефіцієнт забезпеченості власними оборотними засобами	$\frac{p.1195\Phi.1 - p.1695\Phi.1}{p.1195\Phi.1}$	0,78	0,75	Більше 0,1

За підсумками роботи в період з 01.01.2016 року по 31.12.2016 року Товариство було збитковим та отримало 756 тис. грн. збитків.

Станом на 31.12.2016 року Чисті активи Товариства становлять **43 528 тис. грн.**, що свідчить про достатньо високий рівень фінансової стійкості Товариства.

Коефіцієнт абсолютної ліквідності обчислюється як відношення грошових засобів та їхніх еквівалентів і поточних фінансових інвестицій до поточних зобов'язань та показує, яка частина боргів підприємства може бути сплачена негайно.

Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) розраховується як відношення оборотних активів до поточних зобов'язань підприємства та показує достатність ресурсів підприємства, які можуть бути використані для погашення його поточних зобов'язань.

Чистий оборотний капітал розраховується як різниця між оборотними активами підприємства та його поточними зобов'язаннями. Його наявність та величина свідчать про спроможність підприємства сплачувати свої поточні зобов'язання та розширювати подальшу діяльність.

Коефіцієнт фінансової стійкості розраховується, як відношення власного капіталу підприємства до підсумку балансу підприємства і показує питому вагу власного капіталу в загальній сумі засобів, авансованих в його діяльність.

Коефіцієнт структури капіталу (фінансування) розраховується як співвідношення залучених та власних засобів і характеризує залежність підприємства від залучених засобів.

На підставі аналізу показників фінансового стану Товариства за 2016 рік можна зробити висновок, що ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КП ОТІ» є достатньо ліквідним та незалежним від зовнішніх джерел фінансування, його фінансовий стан можна оцінити як стійкий.

Аудитор Ганяк Л.А.

(Сертифікат від 24.12.2009р. №006634 виданий Аудиторською палатою України рішенням Аудиторської палати України №209/3 від 24.12.2009 р. дійсний до 24.12.2019 р.)

Дата аудиторського звіту «14» квітня 2017 року

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту:

Договір № 156 від 23.03.2017 року.

Початок аудиту – 10.04.01.2016 року, закінчення - 14.04.2017 року.

Основні відомості про аудиторську фірму

Повна назва: Товариство з обмеженою відповідальністю «Емкон-Аудит»;

Код ЄДРПОУ: 37153128;

Свідоцтво АПУ про включення до реєстру суб'єктів аудиторської діяльності № 4374, виданого на підставі рішення Аудиторської палати України від 23.09.2010 року № 220/3; дійсне до 23.09.2015 року, термін чинності свідоцтва продовжено рішенням АПУ № 313/3 від 30.07.15р.до 30.07.2020р.;

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Анни Ахматової, 23, кв. 96;

Адреса для листування: 04080, м.Київ, вул. Кирилівська, 40, корпус «Р», офіс 302; тел/факс 379-16-74;

Директор ТОВ «Емкон-Аудит» Сороколат Н.Г.

(Сертифікат від 29.04.2010р. №006683 виданий Аудиторською палатою України рішенням Аудиторської палати України №214/3 від 29.04.2010 р.; дію сертифіката продовжено рішенням АПУ №309/2 від 26.03.2015 термін чинності до 29.04.2020 р.)